



## **Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского учреждения с Днем знаний**



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области на постоянной основе оказывает шефскую помощь учреждениям, в которых воспитываются дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации и оставшиеся без попечения родителей.

В преддверии нового учебного года офицеры посетили праздничное мероприятие, организованное ГБУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №1» на базе Введенского филиала. Представители следственного управления поздравили воспитателей и педагогов учреждения, а также всех ребят с Днем знаний, пожелав успехов в учебе, новых достижений и отличного настроения. В гости к детям сотрудники ведомства пришли с воздушными шарами и подарками. Помимо школьных принадлежностей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

воспитанникам детского дома были подарены различные наборы для творчества, а также познавательные, развивающие игры для дружных компаний.

Много тёплых слов и пожеланий прозвучало в адрес выпускников. Ребята, в свою очередь, подготовили трогательные творческие и танцевальные номера, выразив искреннюю благодарность всему коллективу учреждения.

Мероприятие завершилось праздничным чаепитием в теплой дружеской обстановке.

*30 Августа 2021*

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1604468>